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ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

 ПРОКУРАТУРА ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА

Дзержинского ул., д.14, Глушково п., Курская область, 307450
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Главам муниципальных образований Глушковского района Курской области


                                                                                                      










Направляется для размещения на официальном сайте органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Правовое просвещение» статья следующего содержания.
[bookmark: _GoBack]Вопрос: что делать, если с меня взыскивают чужие долги?
Ответ: для лиц, ошибочно идентифицированных по исполнительных производствам и имеющих с должниками одинаковые данные (ФИО, дата рождения), разработан новый сервис на ФГИС «Единый портал государственных и муниципальных услуг».
Для того, чтобы решить возникшую проблему, прекратить необоснованные списания и вернуть списанные деньги, необходимо воспользоваться услугой «Подача заявлений и ходатайств в Федеральную службу судебных приставов» и в пункте «Кем Вы являетесь в исполнительном производстве?» выбрать «На мне числится чужой долг. Я хочу его оспорить».
Кроме того, на официальном сайте Федеральной службы судебных приставов (fssp.gov.com/form/) действует сервис «Интернет-приемная». При заполнении формы обращения гражданину необходимо выбрать тему «Я двойник!».
На рассмотрение обращения и идентификацию (проверка паспортных данных, СНИЛС, ИНН) должника отводится 2 дня, после чего приставом-исполнителем будут оперативно отменены все наложенные ограничения и запреты, а также приняты меры к возврату списанных денежных средств.
	

Помощник прокурора района 
	
	                                                    Н.А. Борисов
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