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Главам муниципальных образований Глушковского района Курской области


                                                                                                      











Прошу опубликовать на официальном сайте органа местного самоуправления в сети «Интернет» статью следующего содержания.
Прокуратурой района при проведении проверки в Администрации Глушковского района установлено, что заместителем Главы Администрации Глушковского района Б. не принято установленных законодательством мер по недопущению возможности возникновения и урегулированию конфликта интересов с ИП.
Установлено, что в отношении заместителя Главы Администрации Глушковского района Б. Рыльским МСО СУ СК РФ по Курской области 22.05.2023 возбуждены 3 уголовных дела за совершение преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290, п. б ч. 5 ст. 290 УК РФ. 29.05.2023 Глушковским районным судом вынесено постановление об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, оставленное без изменения постановлением Курского областного суда от 02.06.2023. 18.07.2023 Б. предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ, 31.07.2023 в отношении Б. утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в Глушковский районный суд для рассмотрения по существу.
Из материалов уголовного дела следует, что Б. в период 2019-2020 годов, занимая должность заместителя Главы Администрации Глушковского района Курской области по строительству и архитектуре, используя свое служебное положение, получила от ИП взятки в виде денежных средств в общей сумме 190 000 рублей.
Таким образом, Б. в ситуации, при которой его личная заинтересованность (прямая или косвенная) могла повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий), меры по недопущению возможности возникновения и урегулированию конфликта интересов не предприняла.
В связи с поступившим 16.10.2023 заявлением Главе Администрации Глушковского района Курской области об увольнении «по собственному желанию» издано распоряжение № 188 от 16.10.2023 о прекращении (расторжении) трудового договора с работником (увольнении) в связи с расторжением трудового договора по инициативе работника (по собственному желанию) в соответствии с п. 3 ст. 77 Трудового Кодекса РФ.
Таким образом, Б., будучи муниципальным служащим, фактически избежала предусмотренной законом ответственности за совершенные ею коррупционные правонарушения, основания и формулировка ее увольнения нарушали интересы Российской Федерации, что наносили ущерб репутации и авторитету государственной власти.
[bookmark: _GoBack]При установленных обстоятельствах прокурор района в порядке ч. 1 ст. 45 ГПК РФ 21.12.2023 обратился в суд с заявлением в защиту интересов Российской Федерации об изменении основания и формулировки увольнения муниципального служащего.
	


Прокурор района  
	
	                                                    И.В. Лащинин
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