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Главам муниципальных образований Глушковского района Курской области


                                                                                                      










Прошу опубликовать на официальном сайте органа местного самоуправления в сети «Интернет» статью следующего содержания.

[bookmark: _GoBack]Глушковским районным судом Курской области рассмотрено и удовлетворено исковое заявление, предъявленное прокурором района в интересах Л. об установлении факта трудовых правоотношений и взыскания задолженности по заработной плате.
Поводом для обращения прокурора района в суд с указанным исковым заявлением послужило обращение Л. В органы прокуратуры.
В рамках рассмотрения обращения прокурором установлено, что Л. работала в одной из организаций Глушковского района в период с октября 2022 года по февраль 2023 года без заключения трудового договора. В указанный период работы перед Л. образовалась задолженность по оплате труда.
Учитывая тот факт, что работодатель отрицал факт труда Л. на предприятии, прокурор района обратился в Глушковский районный суд Курской области с исковым заявлением об установлении факта трудовых отношений между Л. и работодателем, обязании произвести расчет задолженности по заработной плате перед Л. и выплатить указанную задолженность.
Не согласившись с принятым судом решением ответчиком подана апелляционная жалоба.
	

Прокурор района 
	
	                                                    И.В. Лащинин
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